
  

 

 

          

 

 

ޖަމ ޢަތތްަކަށް މ. އަތޮޅު ކއަުންސިލނުް    /   ޖމަޢްއިޔް    /   ކލްަބް   އަތޅޮގުއަި ހިނގް   ގނެް މ. ރަޖިސްޓްރީކޮށް 
 އެހީ ދިނމުގުެ އުޞޫލު 

 

  . ތަޢ ރަފު 1

އު މި  ފނެްވަރުގައްޔ އި،   ކްލަބް/  ހނިްގ މ.އަތޮޅުގައި  ގެން  ރަޖިސޓްްރީކޮށް،  ލަކީޞޫ)ހ(  ރަށު  ޖަމ ޢަތތްަކުން  ޖަމްޢިއްޔ / 
ފެ އަތޮޅގުައިންވަރުގައި  އަތޮޅު  ތޢަުލީމީ  މ.  އިޖްތިމ ޢީ،  ޞިއްޙީހިންގ   އެކަންކމަުން    ކުޅިވަރު ،  ،  ނޫނަސް  އެ  އަދި 

  މ. އަތޮޅު ކައުންސލިުން އެހީ ދިނުމުގައި ޢަމަލުކުރ ނެ ގޮތުގެ އޞުޫލެވެ. ،މުޖުތަމޢަަށް ފައިދ ކުރ ނެ ކަންކަމަށް

އު މި  ނަންބަޞޫ)ށ(  ޤ ނޫން  މިވަނީ  އެކލުަވ ލ ފައި  ލ މަރުކޒަީ    2010/07ރު:  ލު  ދ އިރ ތައް  އިދ ރީ  ރ އްޖޭގެ  ދިވެހި 
 ވަނަ މ އްދ ގެ )ރ( ގެ ދށަުން މި ކައުންސިލށަް ލިބިދޭ އިޚްތިޔ ރުގެ ދށަުނންެވެ.  08އުޞލޫުން ހިންގުމުގެ ޤ ނޫންގެ 

 . އހެީދެވޭނެ ދ އިރ ތައް 2

އެހީދވެޭނީ ދށަުން  މި އުޞޫލުގެ  ރަށު    ކްލަބް/  ހނިްގ   ގެން މ.އަތޮޅުގައިރަޖިސޓްަރީކޮށް  ،)ހ(  ޖަމ ޢަތތްަކުން  ޖަމްޢިއްޔ / 
ފެންވަރގުައި   އަތޮޅު  ޞިއްޙީ  މ.އަތޮޅުގައި  ފެންވަރުގަޔ އި،  ތަޢލުީމީ،  އިޖތްިމ ޢީ،  ނޫނަސް    ކުޅވިަރުހިންގ   އެ  އަދި 

 ކައުންސލިުން ދެކޭ ކނަްކަމަށެވެ. .އަތޮޅުމ އެކަންކަމނުް މުޖުތަމޢަަށް ފައިދ ކުރ ނެ ކނަްކަމަށް

 ނުން:. އެހީދ3ި

ޖަމްޢިއްޔ / ޖަމ ޢތަްތަކުގެ ތެރެއިން   ކްލަބް/ގެން މ.އަތޮޅުގައި ހިންގ   ރަޖިސޓްަރީކޮށް)ހ( މި އުޞޫލުގެ ދަށުން އެހީ ދެވޭނީ  
ކޮށްފައިވ  ރަށެއްގެ ރަށު ކައުންސިލްގެ ހުއްދައ އެކު ލިޔުމުން ހށުަހަޅ   އެ ޖަމްޢިއްޔ އެއް ރަޖިސޓްްރީ  އެދި  އެހީ ހޯދުމަށް 

ވުރެ މތަިން  ދިހފަަހެއް( އަށް)ހަތް  75އްޔ / ޖަމ ޢތަްތަކުގެ ތެރެއިން އެހީ ހޯދުމަށް ހށުަހަޅ  ޕްރޕޮޯޒަލްއަށް %ޖަމްޢި  ކްލަބް/
 ޖަމްޢިއްޔ / ޖަމ ޢަތތްަކަށެވެ.   މ ކްސް ލިބޭ ކްލަބް/

 . ޕްރޮޕޯސަލް ދިރ ސ ކުރ ނެގޮތް:4

އަތޮޅުގަ މި  ކައުންސލިަށް  މި  ހނިްގ )ހ(  ޖަމ ޢަތް  ކްލަބް/  އި  ދިރ ސ ކުރ ނީ    ތަކުންޖަމްޢިއްޔ /  ޕްރޮޕޯސަލްތައް  ހށުަހަޅ  
 ކޮމިޓީއަކުން ނެވެ. އައްޔނަްކުރ އެކަމަށް މި ކައުންސލިުން 



  

 

 

          

 

 . ޕްރޮޕޯޒަލް ދިރ ސ ކުރ  ކޮމޓިީ:4.1

 ޕްރޮޕޯޒަލް ދިރ ސ ކުރ  ކޮމިޓީގައި ހމިެނނޭީ އަނންަނިވި ފަރ ތްތަކެވެ.
ރަށު ކައުންސިލަކުން    ކށޮްގެން ހނިްގ  ރަށެއްގެޖަމ ޢަތް ރަޖިސޓްްރީ  ޖަމްޢިއްޔ /    ކްލަބް/)ހ( އެ ޕްރޮޕޯޒަލްއެއް ހށުަހެޅި   

 ކަނޑައަޅ  ފަރ ތެއް.
 )ށ( މ. އަތޮޅު ކައުންސިލްގެ ސެކްރޓެަރީ ޖެނެރަލް.  
 . ގެވުމ  ހަވ ލުވެ ހނުްނެވި ފަރ ތް)ނ( ހށުަހަޅ ފައިވ  ކަމެއް ނިސްބަތްވ  މ. އަތޮޅު ކައުންސިލްގެ ސެކޝްަން ހިން 
 ންސލިުން ކަނޑައަޅ  އިތުރު ދެފަރ ތެއް.)ރ( އަތޮޅުކައު 
 

 މ ކްސްދެވޭނެ ބައިތައް:   4.2

 މ ކސްް ދެވޭނީ: ޕްރޮޕޯޒަލް 

 .ޖަމްޢިއްޔ / ޖަމ ޢތަަކުން ހށުަހަޅ ފައިވ  ކަމަކަށް ކުރ  ހޭދައަށް ކްލަބް/ހށުަހެޅި ޕްރޮޕޯސަލް )ހ( 
 50%     (50ބަޔަށް ގނިަވގެެން ލިބޭނީ %ޕޮއނިްޓް މި  2އްހ ސް( ދިވެހި ރުފިޔ އަކަށް )އެ 1000.00ކުރ  ކޮންމެ )ހޭދަ

 

ޖަމްޢިއްޔ / ޖަމ ޢތަަކުން ހުށަހަޅ ފައިވ  ކަމެއްގައި ސީދ  ބައިވެރިވ  ފަރ ތްތަކުގެ ޢަދަދު     ކްލަބް/ހށުަހެޅި  )ށ( ޕްރޮޕޯސަލް  
   20%                   (20ޕޮއިނޓްް މި ބަޔަށް ގނިަވގެެން ލިބޭނީ % 01މީހަކަށް   03)ބައިވެރިވ  ކޮންމެ 

އަހަރު ރށަުފނެްވަރުގައި ހިންގ ފައިވ  ހަރަކ ތތްަކަށް     5ޖަމްޢިއްޔ / ޖަމ ޢތަަކުން ފ އިތުވި    ކްލަބް/ ހށުަހެޅި  ( ޕްރޮޕޯސަލް  ނ)
 20%                           ( 20ޕޮއިނޓްް މި ބަޔަށް ގނިަވގެެން ލިބޭނީ % 04)ކނޮްމެ ހަރަކ ތަކަށް 

އަހަރު އަތޮޅުފނެްވަރުގައި ހިންގ ފައިވ  ހަރަކ ތތްަކަށް     5ޖަމްޢިއްޔ / ޖަމ ޢތަަކުން ފ އިތުވީ    ބް/ކްލަ  ހށުަހެޅި( ޕްރޮޕޯސަލް  ރ)
 10%                            (10ޕޮއިނޓްް މި ބަޔަށް ގނިަވގެެން ލިބޭނީ % 02)ކނޮްމެ ހަރަކ ތަކަށް 

 . އެހީގެ މިންވަރު 5

)އަށބްައިކުޅަ އެކެއް( ބަޔަށް  1/8މށަް ކަނޑައަޅ ފައިވ  ކޯޑުގައި ހުރިފައިސ ގެ )ހ( އެހީގެ މިންވަރު ކަނޑައަޅ ނީ އެހދީިނު
 ވުރެ ބޮޑނުޫން ޢަދަދެކެވެ. 
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ވަ ހަމަވ   ޝަރުތު  ދނިުމަށް  އެހީ  )%)ހ(  އަށް  75ރަށް  އިންސައތްަ(  ކޮ)ހތަްދިހަފަހެއް  މ ކްސްލިބޭ  މަތިން  ންމެ  ވުރެ 
އކެަޕްރޮޕޯޒލަްއަކަށް އހެީދެވޭނީ  އެ    މަށްމެ  ތެރެއިން  ބަޖެޓްގެ  ކަނޑައަޅ ފައިވ   އަހަރަކަށް  އެ  ކައުންސލިުން  އަތޮޅު  މ. 

ޕްރަޕޒޯަލް   ކަމަކަށް  ފަދަ  އެ  އަހަރު  ހނިގަމުންދ   ރިޢ ޔަތކްޮށް  މިންވަރަކަށް  ހުރި  ބ ކީ  ކޯޑުގައި  އެ  ބަޖެޓްގެ  ވަގުތަކު 
ރަށެއް އެ  ހނިްގ ގަހށުަހަޅ ފައިވ   ހިނ  /ޖަމްޢިއޔް   ކްލަބް/އެއްވެސް    އި  ނުވ ނަމަ ޖަމ ޢތަަކަށް  އެހީދީފައި  އަހަރު  ގަމުންދ  

 އެވެ.

ހށުަހަޅ    އެހހީޯދުމަށް  އހެީދޭނީ  ކައުންސލިުން  ހަރަކ ތ    ކްލަބް/)ށ(  ހށުަހަޅ   އހެީހދޯުމަށް  ތަކުން  ޖަމ ޢަތް  ޖަމްޢިއްޔ / 
 ހށުަހަޅ ފައިވ  ނަމައެވެ. މަށްގުޅިގެން ސީއެސްއ ރުގެ ގޮތުގައި މުޖތުަމަޢު އަށް ފައިދ ހުރި ހަރަކ ތެއް ހނިްގު

ދށަުން   އުޞޫލުގެ  މި  ކައުންސިލަ)ނ(  އަތޮޅު  އެއވްެސް    ށްމ.  އަތޮޅުގެ  މ.  ހށުަހަޅ   ޖަމްޢިއްޔ /    ކްލަބް/ޕރްޮޕޯޒލަް 
  ޖަމްޢިއްޔ / ޖަމ ޢަތަކ  މ.   ކްލަބް/މ. އަތޮޅުގެ  ބނޭުން ކުރުމ  ބެހޭގތޮުން އެ އހެީލިބޭ    އިޖަމ ޢތަަކަށް އހެީދޭނީ އެހީ ދނިުމ 

 އަތޮޅު ކައުންސިލ  ދެމެދު ފހަުމްނ މ އެއްގައި ސޮއިކުރުމަށް ފަހުއެވެ. 

ދށަުން)ރ(   އުޞޫލުގެ  މި  ކައުންސލިުން  އަހަރު  އަތޮޅު  ރަށެއްގެ،  ކނޮްމެ  އަތޮޅު  ޖަމްޢިއްޔ /    ކްލަބް/  1ވސެް  މ. 
ނުވ ނަމަ/ ނުވަތަ ބނޭުން ނުވ ނަމަ އެފުރޞުަތު ދެން އެދިފައި  އެހީދެވޭނެއެވެ. އަދި އެއްވެސް ރށަަކުން އހެީއަށްޖަމ ޢތަަކަށް  

 އެވެ. ދެވދި ނެޖަމްޢިއްޔ / ޖަމ ޢތަަކަށް ކްލަބް/ އެންމެ ގިނަ މ ކްސް ލިބިފައިވ  އހެެން ރަށެއްގެ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


